

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL

- 5614** *Corrección de erratas de la Resolución de 30 de abril de 2015, de la Dirección General de Empleo, por la que se registra y publica el Acta del acuerdo de incremento salarial para el año 2015 del V Convenio colectivo general del sector de la construcción.*

Advertidas erratas en la publicación del Acta de la Resolución de 30 de abril de 2015, de la Dirección General de Empleo, por la que se registra y publica el Acta del acuerdo de incremento salarial para el año 2015 del V Convenio colectivo general del sector de la construcción, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 120, de fecha 20 de mayo de 2015, páginas 42977 a 42979, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 42977, cuarta línea del Acta, donde dice «CIG, don Henrique Albor Rodríguez, en representación empresarial.», debe decir:

«CIG, don Henrique Albor Rodríguez.

En representación empresarial:»